

Проведены вступительные экзамены в филиал РХТУ им. Д.И.Менделеева в г. Ташкенте

// 24.08.2020

<https://uzkimyosanoat.uz/ru/press/news/rxtutest1>



Сегодня 24 августа стартовал первый день экзаменов по математике в Российский химико-технологический университет им. Д.И.Менделеева в Ташкенте. Они будут проходить 24-26-28 августа по трём предметам: математика, химия и русский язык.

Российский химико-технологический университет имени Д.И.Менделеева в городе Ташкенте образован и функционирует с 2019-2020 учебного года в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 7 июня 2019 года № ПП-4352 «О создании филиала Федерального бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский химико-технологический университет имени Д.И. Менделеева» в городе Ташкенте».

Филиал осуществляет подготовку, переподготовку и повышение квалификации специалистов всех уровней, по согласованным с университетом направлениям бакалавриата и магистратуры с учетом потребности в кадрах.



1 августа текущего года состоялся «День открытых дверей». Абитуриенты познакомились с представителями факультета, ректората и приёмной комиссии, получили исчерпывающие ответы на все интересующие вопросы и определились с выбором будущей специальности.

Ташкентскому филиалу РХТУ имени Менделеева на 2020-2021 учебный год выделена квота на 200 мест дневной формы обучения по следующим направлениям обучения:

- Химическая технология;
- Техносферная безопасность;
- Материаловедение и технологии материалов;
- Технология художественной обработки материала.

Приём в филиал осуществляется - 40 процентов за счёт средств государственного бюджета Республики Узбекистан и 60 процентов на платно-контрактной основе, от общего числа студентов, принимаемых на обучение в Филиал.

На вступительном экзамене приняли участие ответственный сотрудник посольства Российской Федерации в Республике Узбекистан А.Сазанов, председатель Правления АО «Узкимёсаноат» Ж.Мирзамахмудов, абитуриенты и представители средств массовой информации.



АО «Узкимёсаноат» мобилизовала сотрудников для организации и проведения вступительных испытаний.

Экзамены проводились на открытом воздухе с соблюдением санитарно-гигиенических правил и соблюдением социальной дистанции. Перед входом на экзамен проверялась температура каждого абитуриента. Абитуриенты, которые по уважительной причине не смогли участвовать на вступительных испытаниях, могут, при предоставлении подтверждающего документа, сдать в резервный день пропущенный экзамен.

Абитуриенты были обеспечены одноразовой медицинской маской, перчатками, кепкой, ручками,

водой и одноразовыми стаканами.

На экзамене по химии абитуриентам были розданы Периодическая таблица Д.И.Менделеева и калькулятор.

Организация экзаменов на высоком уровне проводилась при технической поддержке Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан. Министерство также оказало практическую помощь в организации онлайн-трансляции экзаменов.

Пресс-служба АО «Узкимёсаноат»